

泰山景区电子门禁将试运行,入口设在红门、天外村、桃花峪 网上订好票 刷身份证就能进山

本报泰安7月14日讯(记者 薛瑞) 14日,记者从泰山景区工作会议上了解到,1至6月景区实现进山进景点游客291.14万人,同比增长9.5%,其中进山游客198.12万人。电子门禁系统即将投入使用,今后游客在网上预订景区门票后,在检票处刷身份证即可进山。

14日上午,泰山景区召开工作会议,总结上半年工作。根据数据统计,1至6月,泰山景区进山进景点游客291.14万人,同比增长9.5%,其中进山游客198.12万人,同比增长13.6%,门票、客运、索道等实现收入5.36亿元,同比增长14%。同时,上半年森林防火实现“零火警”。

记者在工作会上了解到,电子门禁系统先期已在桃花峪进山口开始使用,并将于本周在红门、天外村进山口开始试运行。泰山门票在旅游电商网站已经可以预订,但需要验证验证码在景区售票处指定窗口换取纸质票。而电子门禁系统启用后,游客在网上预订泰山门票时

需要提供身份证号,到达景区检票处时,只需刷一下身份证即可进山。“景区内有几个查票处,也会安装电子门票查验装置,同样刷一下身份证就可以。这样免去游客排队购票时间。”门票处工作人员说,人工售票窗口并不会取消。

除此之外,下半年艾洼

新农村将完成居民回迁和供水系统建设。同时,东麓依托仙鹤湾小环线、大津口乡片区建设,“乡村记忆工程”等打造游览线路,并整合螭霖鱼养殖繁育基地,知青博物馆、挑山工博物馆等乡村旅游元素,建设生态文化旅游小镇。

乡村旅游评选招募“点评达人”

邀请市民对候选乡村进行真实体验

本报泰安7月14日讯(记者 薛瑞 通讯员 王瑜 张晓亮) 您希望走进乡村感受农家生活吗?快来报名吧!即日起至7月20日,全市“幸福泰安,最美田园”乡村旅游推广评选活动招募“体验团”,对参选乡村进行体验评分。到底哪家最美,由您说了算。

14日,记者在市旅游局了解到,“幸福泰安,最美田园”乡村旅游推广评

选活动开始招募“体验团”,除媒体记者外,另招募16名泰城市民、16名自驾游协会或骑行俱乐部成员以及8名旅行社从业人员。符合条件的市民现在报名,可能成为“体验团”一员,对各候选单位进行走访考察和真实体验,并进行评价和打分,“体验团”评分将占据总评分数的30%。

同时,“体验团”需利用各自微博、微信等平台

记录考察体验心得,向更多的人展示泰安乡村旅游新风采。同时,发表游记或攻略,通过丰富的行程安排记录和游览经验,为更多游客提供乡村出游参考。报名事项及要求请登录泰安旅游政务网(<http://www.tata.gov.cn/lvyouju/>)进行查询。

据了解,“幸福泰安,最美田园”由市旅游局主办,评选旨在培育和推选有潜力、发展快的村(户)。

活动持续至年底,最终评选出“幸福泰安之景最美”、“幸福泰安之果最甜”、“幸福泰安之最历史”、“幸福泰安之最乡愁”等8项。

报名要求:年龄18-45周岁;服从组委会各项安排,遵守活动纪律;有充裕的时间对各评选项目进行考察体验;利用各自微博、微信等平台记录考察体验心得,向更多的人展示泰安乡村旅游。

百人团队行走下港 徒步游览齐长城

本报泰安7月14日讯(记者 薛瑞) 10日下午,齐长城徒步游团队抵达泰安,行走位于下港的齐长城泰安段。参加活动的30多家旅行社将通过实地考察,研究开发推出齐长城旅游产品。泰安段为此次徒步游团队第二站。

7月10日,由省旅游局、长城保护基金管理委员会、中国长城文化研究中心共同举办的齐长城徒步游暨“中国长城旅游30人”成立活动举办。长城保护方面的学者、旅游工作者、旅行社、徒步爱好者约计100人参加。10日下午,齐长城徒步游团队抵达泰安,行走齐长城泰安段。徒步活动持续到15日,泰安为第二站。

徒步齐长城活动旨在对齐长城沿线长城的保护进行研讨宣传,挖掘沿线文化景观及民俗和研讨齐长城旅游发展战略。30多家旅行社实地考察齐长城后,将推出齐长城旅游产品。

据了解,齐长城在泰安境内共有两段,一段位于岱岳区下港镇,一段位于肥城翦云山。此次徒步游行走的下港镇境内齐长城,占地近6平方公里,景区内古长城遗址、云顶草原、天然氧浴场、松林巷、三界碑、情侣岛、碧霞行宫、民俗文化长廊、忘忧亭等景点,平均海拔800米。云顶草原之上的三界碑是济南、泰安、莱芜三地市的交界点,游客在这里可寸步到达三个城市,手扶三界碑可以体验一手握三地的感觉。另外,位于该段的“蒿滩市”被誉为“中国唯一村辖市”,是山东海拔最高的村,为齐鲁两国分界线。

宝岛台湾 远方的家

宝岛台湾,是中华儿女远方的家。伴着晨曦和雾霭,来自山东国旅泰安分社(暨泰安环泰旅行社)的一行游客踏上了新的征程,来到碧空海蓝宝岛台湾。看着手中兑换的新台币,坐着专属大巴车,跟随着热情的地接导游,我与你在机场邂逅,展开一场丰富多彩的旅行。

窗外是一望无际的台湾海峡,近处的宝石蓝色海水席卷着玉砌的浪花,拍击着海岸,波涛汹涌,远处是深蓝色的海水与天空几近成线。馥郁的玫瑰园为之陶醉,挺立的女王头为之称奇,漫步于士林官邸,去体验不一样的美丽。清淡的蔬菜,茶水煮

制的米饭,新鲜的海鱼,略微带甜的豆腐,红彤彤的螃蟹,美滋滋的大虾,实惠的牛肉面,咸香的烤鱿鱼,无论是焗扇贝,炸鸭头,还是烤肉肠,嫩鸡排,台湾的夜市也是热闹非凡,风土人情全面展现。

巴士环绕着魅力小岛不知疲倦的前行,在侵蚀地貌的沙柳到古木神韵的阿里山,从一排排细高的槟榔树到一路路随风而摆的椰子树,从天然氧吧的埔里到遥望太平洋的猫鼻头。海水反射着蓝天的颜色,阳光洒上,碧波荡漾,粼粼闪烁,比起台湾海峡,这里的海面更为壮阔,更加宽广,也许这像极了可以海纳百川的胸膛。



时值春节前夕,我们与你相遇,虽无喧闹的音乐,响亮的爆竹,却在小年夜奉送上一顿熟悉的菜肴,喷香的水饺让陌生的同行游客与台湾民众自成一家人。我要用心灵去感受、

用眼睛去珍视、用笔尖去描绘、用舌尖去品尝,方不致此行。宝岛台湾——远方的家,点燃一盏灯,静静的人眠,在梦境里与家人相见,你回到了母亲的身边。(游客 韩雪童)

这个暑期,你准备去泰国遛娃么?

——省国旅泰安分社(联合假期国旅)独家产品解析

“旅行是孩子最好的教养”,当我们把一个又一个属于孩子的暑期给予了各种补习班,我们是否真的去想过孩子想要什么?把暑期回归宝贝,成了我们持久以来追求的目标。我社山东省中国国际旅行社泰安分社(联合假期国旅)针对暑期,推出泰国遛娃独家活动,这个暑期你准备去泰国遛娃么?

我社在原有泰国经典7日游行程中,针对儿童增加巧克力小镇、泰迪熊博物馆,

满足孩子对泰迪熊的向往。在3D博物馆,你会坐上大象的鼻子,你拥有天使的翅膀。在Dream World梦幻世界,带你走进泰国的迪士尼、曼谷的世界之窗。而Safari World赛福瑞野生动物园+海洋世界是曼谷集海洋公园和野生动物园于一身。

泰国遛娃记为我社独有产品,产品独一无二。行程增加梦幻世界餐+巧克力小镇餐。另有海洋世界、东芭乐园、KingPower国际自助,三

大国际自助想吃多少就吃多少。金沙岛海鲜风味+皇家御厨火锅,独特的海边风味让您在沙滩的城堡享受王子与公主的礼遇。泰安市场所有亲子产品中最好的酒店住宿:3晚国际酒店住宿,湄南河畔海景房,2晚当地五星酒店。很多市场上的泰国产品,从1500-5000不等,价格的区别也在有没有第二次消费上,本次行程无任何自费景点,给孩子一个安静美好的旅行环境,让旅游回归美好。

大皇宫、玉佛寺、五世皇柚木行宫……去东芭乐园看大象表演,去水果园品尝最可口的热带水果,去清迈小镇看长颈族的生活,去芭提雅出海体验浮潜、跳伞的刺激,去做一次真正的泰式按摩……这里有最湛蓝的天空,最优美的海岛,给孩子送上浓厚的旅游百科全书。

泰国实行落地签政策,出游仅需护照原件+2张2寸白底彩色照片即可成行。护照需提前10个工作日赴户口

所在地公安局出入境办理,10年有效期。而飞机采用济南直飞曼谷山东航空飞机,5.5小时的旅程,让您直飞曼谷,无需转机。全程我社专业领队陪同,无缝链接。

我社暑期推出系列亲子产品“空客A330来济南,带我去巴厘岛吧”、“港澳+厦门游学季”、“走进日本全景游(大阪环球影城系列)”。这个暑期,把假期还给宝贝,泰国遛娃记,走起!
(联合假期国旅 金枝)